



掌上奉化



奉化发布

今天晴到少云,偏南风3-4级局部5-6级,27℃~36℃。明天晴到少云,偏南风2-3级。

区气象台7月1日16时发布

总第9119期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 习近平主持召开中央财经委员会第六次会议强调 纵深推进全国统一大市场建设 推动海洋经济高质量发展

### 李强蔡奇丁薛祥出席

新华社北京7月1日电 中共中央政治局常委、中央财经委员会主任习近平7月1日上午主持召开中央财经委员会第六次会议,研究纵深推进全国统一大市场建设、海洋经济高质量发展等问题。习近平在会上发表重要讲话强调,建设全国统一大市场是构建新发展格局、推动高质量发展的需要,要认真落实党中央部署,加强协调配合,形成推进合力。推

进中国式现代化必须推动海洋经济高质量发展,走出一条具有中国特色的向海图强之路。中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员丁薛祥出席会议。会议指出,纵深推进全国统一大市场建设,基本要求是“五统一、

一开放”,即统一市场基础制度、统一市场基础设施、统一政府行为尺度、统一市场监管执法、统一要素资源市场,持续扩大对内对外开放。会议强调,纵深推进全国统一大市场建设,要聚焦重点难点,依法依规治理企业低价无序竞争,引导企业提升产品品质,推动落后产能有序退出;规范政府采购和招标投标,加强对中标结果的公平性审查;规范地方招商引资,加强招商引资

信息披露;着力推动内外贸一体化发展,畅通出口转内销路径,培育一批内外贸优质企业;持续开展规范涉企执法专项行动,健全有利于市场统一的财税体制、统计核算制度和信用体系;引导干部树立和践行正确政绩观,完善高质量发展考核体系和干部政绩考核评价体系。会议强调,推动海洋经济高质量发展,要更加注重创新驱动,更加注重高效协同,更加注重产业更新,更加注

重人海和谐,更加注重合作共赢。会议指出,推动海洋经济高质量发展,要加强顶层设计,加大政策支持力度,鼓励引导社会资本积极参与发展海洋经济。要提高海洋科技自主创新能力和海洋战略科技力量,培育发展海洋科技领军企业和专精特新中小企业。要做强做优做大海洋产业,推动海上风电规范有序建设,发展现代化远洋捕捞,发展海洋生物医药、生物制品,打造海洋特色文化和旅游

目的地,推动海运业高质量发展。要加强海湾经济发展规划研究,有序推进沿海港口群优化整合。要加强海洋生态环境保护,接续实施重点海域综合治理,积极推进海域分层立体利用,探索开展海洋碳汇核算。要深度参与全球海洋治理,加强全球海洋科研调查、防灾减灾、蓝色经济合作。中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

## 区领导分赴各地走访慰问基层党员 向全区广大党员致以节日问候

本报讯(记者 张礼兵 李婷婷 柳家欢 王怡宁 王璐康 诗文)在中国共产党成立104周年之际,胡永光、魏建根、顾卫卫、陈红伟、褚明生、陈啸等区四套班子领导连日来分赴各地,亲切看望部分老党员、生活困难党员等,并通过他们向全区广大党员致以节日问候和诚挚祝福。

7月1日下午,区委书记胡永光来到江口街道张村,看望慰问老党员张后定、胡珠英。

现年78岁的老党员张后定原是张村党组织书记,离任后仍然十分关心和支持村里的工作。在其家中,胡永光与他亲切交谈,详细了解他的日常起居、健康状况和医疗保障等情况,鼓励他保持乐观心态、养好身体,并感谢他为党的事业及村庄发展作出的贡献。现年87岁的老党员胡珠英,目前因年事较高,生活不能自理。得知她因摔伤导致行走不便后,胡永光叮嘱她注重休息、保重身体,祝愿老人开心快乐、健康长寿。同时,要求属地不折不扣做

好相关服务保障工作,为老党员老有所养营造更优环境。

胡永光强调,奉化的建设发展,离不开全区广大基层党员的共同努力和艰苦奋斗,要传承弘扬他们的好作风、好家风,充分发挥党员先锋模范作用,积极干事创业、担当作为,并同心聚力建设现代化滨海大都市健康美丽新城区。属地和相关职能部门要时刻把老党员和基层困难党员的冷暖放在心上,多上门走访、多沟通联系,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们真切感受到党组织的温暖。

7月1日上午,区委副书记、区长魏建根带队深入基层走访慰问困难党员,为他们送去党组织的关怀与温暖,并致以节日的问候和祝福。周开波参加。

“现在治疗情况如何?”“子女工作还稳定吗?”在锦屏街道溪岙村樟岙自然村,魏建根握着汪恒良的手,细致询问其身体状况、家庭情况和生活需求。汪恒良今年73岁,曾任村党支部书记多年,为村庄发展尽心尽力,后因患病导致家庭负担较

重。魏建根叮嘱他保重身体、乐观生活,勇敢战胜病魔。随后,魏建根来到奉南村76岁老党员楼后来家,亲切询问其就医用药、子女就业等情况,鼓励他坚定信心,在党委政府帮助下克服暂时困难。

魏建根指出,关心关爱老党员、困难党员是党的优良传统,也是各级党组织义不容辞的责任。要时刻把他们的冷暖放在心上,做到“平时有人问、难时有人帮、病时有人管”,让每一名党员都能切身感受到“组织在身边、关爱有温度”,为推进高质量发展凝聚更强大合力。

6月30日上午,区人大常委会主任顾卫卫赴方桥街道上三村走访慰问困难党员。

“陈老,最近身体还好吧?”“高温天,要减少外出。”……一走进老党员陈德诚家中,顾卫卫就与他亲切交谈,细心询问其身体和生活情况,耐心了解他和家人的实际困难与需求,鼓励他们坚定对生活的信心,保持乐观心态,如有困难及时向党组织反映,相信有党和政府的关心、社会各界的帮助,生活会越来越好。

慰问中,顾卫卫叮嘱街道和村社干部要勤走动、常看望、多联系,持续关注困难党员的生活状况,了解他们的所思所想、所急所需,用心用情做好各项保障工作,真正做到思想上多关心、生活上多照顾、精神上多关怀,切实把党的关怀送到心坎上、落到急需处,让困难党员真切感受到党和政府的温暖。

6月30日下午,区政协主席陈红伟一行来到岳林街道瑞丰村楼夹岙自然村困难党员王交通家中,与其拉家常、话冷暖。当了解到王交通身患颈椎病,家庭医疗开支沉重的情况时,陈红伟神情中满是关切。

交谈中,陈红伟对王交通连续担任两届村民代表,积极配合村务工作的担当表现给予充分肯定,鼓励夫妻二人坚定信心、乐观面对生活。

慰问中,陈红伟叮嘱相关部门和属地干部,要持续关注困难群众的实际需求,主动加强帮扶力度,及时为他们排忧解难,将党和政府的温暖切实送到群众心坎上,帮助困难家庭渡过难关。

下转第2版

## 胡永光调研宁南新城时强调 做好“产、城、人”三篇文章 全力打造新城建设示范样板

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委书记胡永光赴宁南新城调研片区开发建设情况。他强调,宁南新城要锚定高质量、高标准、高水平发展目标,加压奋进、攻坚克难,持续深入做好“产、城、人”三篇文章,全力打造新城建设示范样板,为我区加速融入宁波主城区跑出宁南加速度。周开波参加。

座谈会上,宁南新城管理中心有关负责人汇报了开发建设重点工作、发展目标任务等情况。相关部门围绕片区公建配套设施、产业用地规划调整、国企平台人才引进等提出意见建议。

胡永光对宁南新城管理中心、江口街道、方桥街道为片区开发建设所作的工作予以充分肯定,并就做好下一步工作指明方向、明确重点。他强调,宁南新城要坚持以产聚人,坚定走产城融合的道路。要进一步抓好规划建设,以“传统产业转型升级、新兴产业壮大培育、未来产业前瞻布局”为主线,推动先进制造业、都市休闲农业和现代服务业深度融合,全力打造产城融合

发展示范区。要坚持以人兴城,扮演好城市运营的角色。坚持以人民群众需求为导向,持续构建青创、双创产业平台,通过产业项目导入、城市功能提质吸附人口、吸引人才,全力建设宁波枢纽南门户生态宜居、全龄友好共富新城。坚持以城留人,锚定新生活集聚区的定位。要进一步完善城市功能,优化空间布局,打造优质公共服务,更好满足人民群众对美好生活的向往,着力打造交通便捷、服务便利、宜居宜业、环境友好的都市生活集聚区。

近年来,江口街道南渡村依托深厚历史文化资源,积极推动古村保护与利用,致力于传承地方文脉,着力打造展示奉化乃至宁波地区历史文化风貌的重要窗口。现拟计划启动建设南渡特色文化街区,依托南渡独有历史文化、生态景观、轨道TOD叠加优势,打造宁南青年人才生活新乐园。当天,胡永光一行还来到江口街道南渡老街区块,了解南渡古村风貌、历史沿革、发展规划等情况,与大家共同探讨古村保护利用与城市有机更新的合理路径。

## 微光成炬 心愿同行 区直机关党员“抢单”点亮群众“微心愿”

本报讯(记者 郑连乔 何腾腾 陈锦溢)昨天,我区上演暖心“抢单”场面,“微光成炬 心愿同行”奉化区直机关“微心愿”认领活动举行,300个来自困难党员、低收入农户、退役军人等群体的积极参与下,1小时内被全部认领。在党的生日之际,以暖心服务传递组织关怀。

从生活用品到学习物资,从

医疗辅助工具到暖心关怀,每一个“微心愿”的背后,都是对美好生活的向往,是党员干部践行初心的“指南针”。

活动现场,党员领导干部带头认领,机关党员踊跃参与。“我认领了一个电饭煲,下午就去问问对方家里有没有,得找个容量合适的”“这位腿脚不方便的老人想要个遥控风扇,我今天就送过去”……一句句承诺掷地有声,部分单位还以党支部

为单位集体认领,形成“组团圆梦”的生动场景。“群众的小心愿是我们服务的大方向,我认领的‘微心愿’能够实实在在帮助一名小朋友,特别开心。”区教育局机关党员江丹说。据了解,党员干部将在活动结束后及时行动,将一个个“微心愿”尽快送到群众家中,300份承诺即将兑现。

“一个个心愿传递的是一份份爱,点亮微光、汇聚大爱是我们机关党员践行服务宗旨的生动注脚,也

是推动学习教育走深走实,改进作风提升效能的务实体现。”区直机关工委相关负责人介绍。近年来,区直机关工委始终聚焦基层所盼、民心所向,将解决群众身边急难愁盼的“微实事”作为密切联系群众、深化机关作风建设的重要抓手。打造“奉邑有我”志愿服务品牌,扎实开展机关在职党员进社区报到,“走亲连心、解忧帮困”、“滴水爱心”等服务活动,已帮助近万名群众达成“微心愿”。

## 党旗飘扬践初心 奉邑有爱先锋行 我区开展“一杯水·情暖奉邑”大型党员志愿服务专项行动

本报(记者 毛超峰 卓博寅)6月30日,由区委社会工作部联合区直机关工委共同发起的“党旗飘扬践初心 奉邑有爱先锋行”大型党员志愿服务专项行动在我区全面展开。志愿者用“一杯水”的温情串联起全天候关怀接力,致敬户外工作者与新就业群体。

当天凌晨5时,区妇女儿童活动中心门前已是一片欢声笑语,由机关党员志愿者以及“兰馨阿姐”“绿叶”“乐享”三支志愿服务队组成的队伍兵分两路,带着

热腾腾的点心 and 印有“有爱同行 和美奉邑”的定制冰袖,奔赴桥东岸路、桥西岸路等主干路段,为100名早班环卫工人送上清晨的第一份温暖与敬意。

上午9时30分,烈日初升。另一支由机关党员志愿者组成的队伍,在“有爱E家”亲爱的玛丽站集结完毕。他们化身“清凉快递员”,将245份由区中医医院精心配制的凉茶包和饱含谢意的感谢信组成的“清凉党建包”,精准配送至锦屏、岳林两个街道的39个“有爱E家”驿站、商家门店及暖新驿站,为快递

员、外卖骑手、网约车司机等新就业群体及驿站工作人员送去党组织的关怀。在“有爱E家”宁新社区站,记者看到站点内冰箱、水壶、常备药品等关怀用品一应俱全,站点运营以来,有越来越多的户外工作者来此饮水、休息。“夏天,户外工作者的体能消耗比较大,所以站点内设施的使用频率会比其他时段要高。”宁新社区工作人员告诉记者。

下午2时,万达商圈里,志愿者们身着统一服装,为穿梭其中的快递员、外卖骑手手中发放定制冰袖和防晒面罩,更有热心志愿者自掏腰

包购买饮品,为户外工作者解暑止渴。“夏天容易中暑,要靠多喝水来预防,现在奉化好多商家会主动提供饮水服务,有这么多人关心我们,我感到特别高兴。”外卖骑手陈林军告诉记者。

晚上9时,夜幕深沉。在甬金高速溪口东收费站外广场和锦屏街道响岭岗滴滴充电站,宁波甬金高速公路有限公司、奉化区保利发展和光城樾庭项目及锦屏街道的党员志愿者们,为仍在辛勤工作的集卡车司机、滴滴师傅送上150份“红色护航包”,用点点星火温暖城市物流的“动脉”。

## “欢喜奉桃”甜蜜上线

本报讯(记者 徐琼 虞金辉 夏嘉莲 通讯员 周洁盈)昨天,备受人们喜爱的“欢喜奉桃”正式开售,作为我区推出的奉化水蜜桃高端品牌,今年的“欢喜奉桃”在保障品质、稳定供应、拓展销售渠道等方面多措并举,一经开售便受到欢迎。

早在收购前,区农商控股集团便与区农业农村局合作,共同发布紧密型订单桃园申报通知,与5家管理种植面积达100亩及以上、当季最低供应能力达5万公斤及以上的桃园签订紧密型订单协议,从源头上为“欢喜奉桃”的品质和供应提供坚实保障。

昨天上午,记者走进“欢喜奉桃”标准化示范基地——九丞水蜜桃桃园,不少桃农正提着篮子在桃园间忙碌采摘。另一边,桃园的分拣工人对桃子进行初步分拣,准备发

车送往区农商控股集团分拣中心进行甜度、重量的再检验。

今年,“欢喜奉桃”在销售端充满亮点。在欢喜奉桃旗舰店,全新升级的包装让人眼前一亮。新包装在设计上融入更多本地元素,并突出了“奉化水蜜桃”这一地理标志。上线首日,“欢喜奉桃”实现销售近400箱,销售额近5万元,其中以杭州、上海等地的老客户回购为主。

“今年,我们积极拓展电商渠道,目前已与国内知名MCN机构达成合作协议,预计7月初将在抖音平台开展多场达人直播带货活动。”区农商控股集团下属宁波市奉化区泓盛农业发展有限公司品宣活动部经理夏宇鹏说道。线上渠道的拓展,让奉化水蜜桃可以触达更广泛的消费群体,进一步提升“欢喜奉桃”品牌影响力。

## 三方携手共建思政教育“实践课堂”

本报讯(记者 康诗文 王林威)昨天,浙江同济科技职业学院马克思主义学院、区委党校与松岙镇党委联合举办“三方共建思政教育实践基地”签约揭牌仪式暨“七一”主题党日,通过“党建共建+理论研学+实践锻炼”模式,整合高校理论资源、党校党建优势与地方红色文化,共同打造新时代思

政育人新高地。活动中,三方围绕实践基地运行机制、资源共享及党建活动融合展开研讨,并签署《思政教育实践基地共建协议》。根据协议,实践基地将推出“红色研学路线”“思政教师实践培训”“青年马克思主义者培养工程”等品牌项目,三方将联合开发《浙东红色文化读本》等特色教材。

奉化区海洋预报  
发布时间: 2025年7月1日16时  
联系方式: 0574-27898691  
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	潮时	潮高		
7月2日	桐照	01:52	2.32	14:22	1.69	06:52	-0.43	19:18	-0.71
	湖头渡	01:44	1.95	14:17	1.22	07:18	-0.69	19:21	-0.85

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
7月2日	奉化沿海海域	0.1-0.2米的小浪	东南	26.5-28.0℃

责编:张如腾  
版式:刘晓云  
校对:俞佳梨  
电话:88585607